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Prelát v Sydney: Byť
štedrý k druhým je
najväčšie šťastie

Prelát Opus Dei, Mons.
Fernando Ocáriz, pricestoval do
Sydney 8. augusta. Počas svojho
pobytu v Austrálii absolvoval
stretnutia v Sydney, Brisbane a
Melbourne. V nedeľu 13.
augusta sa stretol s mladými
ľuďmi z Warrane College a
Creston College.
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13. augusta, stretnutie Preláta so
študentmi a mladými
profesionálmi v Sydney

V nedeľu 13. augusta sa konalo
stretnutie Preláta Opus Dei s
mladými ľuďmi - študentmi a
profesionálmi, z ktorých mnohí sa
zúčastňujú na duchovnej formácii
Opus Dei.

Prelát spomenul, že je šťastný, že je
opäť v Austrálii. Naposledy sem
cestoval v roku 2008, keď sprevádzal
vtedajšieho Preláta Opus Dei biskupa
Javiera Echevarríu na Svetové dni
mládeže v Sydney.

Warrane College

Okolo poludnia sa Mons. Ocáriz
stretol s mladými ľuďmi v
univerzitnej rezidencii Warrane
College, ktorá bude v roku 2021
oslavovať 50 rokov. Hlavná sála bola
plná študentov zo Sydney, Canberry,
Brisbane a Perthu.



Mons. Ocáriz sa podelil so slovami
svätého Josemaríu: "Hľadaj Krista,
nájdi Krista, miluj Krista" (Cesta,
382). Povzbudil všetkých prítomných,
aby sa stotožnili s Ježišom Kristom:
"Keď prežívame ťažkosti, nedajme sa
premôcť strachom. Boh je vždy
silnejší".

Oli sa s Prelátom podelil o to, že sa po
presťahovaní do Warrane vrátil k
praktizovaniu svojej viery. Odvtedy
sa o túto radosť z návratu k
sviatostiam podelil so svojimi
priateľmi, ktorí zasa začali viac
praktizovať svoju vieru. Otec
spomenul dôležitosť sviatosti
spovede a skutočnosť, že rozhrešenie
je hmatateľným znakom Božieho
odpustenia.

Peter, ktorý študuje ergoterapiu,
hovoril o tom, ako organizuje svoje
verejnoprospešné aktivity v centre v
oblasti Hills v Sydney. Prelát hovoril
o tom, že je dôležité byť veľkorysý v



oslovovaní chorých, chudobných a
opustených, sprevádzať druhých a
ukazovať im, že nie sú sami.

Súčasťou stretnutia boli aj tri
vystúpenia: jazzové skladby pre
klarinet, jazz pre klavír a klasická
skladba. Na záver niektorí mladí
ľudia darovali Otcovi austrálsku
kriketovú pálku s nálepkami z troch
mládežníckych centier Prelatúry v
Sydney: Warrane College, Nairana
Study Centre a Mirrabooka Study
Centre.

Creston College

Popoludní Mons. Ocáriz navštívil
Creston College. Skupina dievčat mu
zatancovala "Nut Bush", austrálsky
ľudový tanec, a potom mu niektorí
mali možnosť položiť otázky.
Nasledovalo vystúpenie Bachovho
dvojitého husľového koncertu, írske
tanečné vystúpenie a stretnutie
uzavrela študentka Amelia, ktorá



zaspievala pieseň Johna Farnhama
"The Voice".

Jednu z otázok položila Katie, ktorá
hovorila o svojom príbehu obrátenia
a potom sa pýtala Otca, ako môže byť
verná svojmu povolaniu. Mons.
Ocáriz jej povedal, že táto otázka je
veľmi dôležitá, ale odpoveď je veľmi
krátka: "Zamiluj sa a neopustíš Ho".
Glosoval túto vetu svätého Josemaríu
v Ceste.

Claire, študentka pedagogiky, sa
pýtala, ako spoznať, že robíme to, čo
od nás chce Boh. Mons. Ocáriz
odpovedal, že Boh často neposiela
jasné znamenie, pretože chce, aby
sme boli slobodní. Mohol by poslať
anjela, aby niečo oznámil, ale to by
sa zdalo byť nútené. Otec povedal, že
dôležité je uvedomiť si, že to, čo Boh
chce od každého človeka, je vždy to,
čo je pre neho najlepšie, ale musí to
objaviť.



Caitlyn a Abi jej potom povedali o
projekte DREAM, mentorskom
programe na pomoc dospievajúcim
dievčatám, ktoré prišli do Sydney ako
utečenci. Dobrovoľníci každý týždeň
organizujú workshopy a aktivity s
cieľom vzdelávať dievčatá o rôznych
kariérnych cestách a povzbudzovať
ich, aby išli za svojimi snami. Otec
povedal, že mu to urobilo veľkú
radosť a cítil ich šťastie, pretože byť
štedrý k druhým je najväčšie šťastie.

8. augusta, Prelát pristál v
Austrálii

Prelát Opus Dei, Mons. Fernando
Ocáriz, pricestoval do Sydney 8.
augusta 2023 ráno. Počas svojho
pobytu v Austrálii navštívil aj
Brisbane a Melbourne.

Na medzinárodnom letisku v Sydney
ho čakali mladé rodiny so šťastnými
tvárami a uvítacími nápismi. "Bolo to
trochu dlhé čakanie a deti boli
nepokojné," povedala Steph



Sugiamanová, ktorá ho prišla
privítať. "Ale stálo to za to a všetci
sme boli veľmi šťastní, že ho vidíme.
Môj syn Theo zrejme pochopil, aký je
Otec výnimočný - podal mu ruku, dal
mu pohľadnicu a malú koalu."

Po návrate z ciest na Filipíny a do
Indonézie začal Mons. Ocáriz svoje
austrálske podujatie
niekoľkodňovým odpočinkom. Potom
strávil jeden deň v Brisbane a potom
zamieril do Melbourne. Svoju cestu
ukončil niekoľkými ďalšími dňami v
Sydney a potom zamieril na Nový
Zéland.

Preláta privítala aj Beverly
Eguchiová, jej manžel Junya a ich
malá dcéra Arisa. "Bolo zvláštne
vedieť, že jeho príchod sa zhoduje so
sviatkom svätej Márie od Kríža
McKillopovej, austrálskej svätice,"
povedala Beverly. "Cítila som jeho
srdečnosť, štedrosť a radosť, keď sa
zdravil s mnohými rodinami, ktoré



trpezlivo čakali, aby ho mohli
privítať. Bolo krásne vidieť tam toľko
detí".
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